

我市举办“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会

先进事迹感人至深

榜样力量催人奋进

徐飞：
激情担当奉献 用青春编织“天网”



在平凡的刑事技术工作岗位上,做出了不平凡的业绩。他就是徐飞,“把键盘当战场,以鼠标当武器”,克服重重困难,主持研发了“珠海警用百度”——刑警超级情报系统(简称SIS),在刑事情报领域掀起了一场信息化革命,为珠海乃至全国的刑侦工作作出了突出贡献。

费支持的情况下,开发了珠海刑事技术信息管理及应用系统,不仅极大地节约了技术管理成本,提高了刑事技术效益,也使我市刑事技术工作迈上了新台阶。

守初心 担使命
找差距 抓落实
深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

11月4日,珠海市“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会在珠海广播电视台演播大厅举行。市公安局横琴分局政委徐飞、港珠澳大桥管理局总工程师苏权科、香洲区司法局副局长叶锦财、珠海欧比特宇航科技股份有限公司董事长颜军、市人民医院海岛分院(万山区桂山镇中心卫生院)院长王桂湘、市第三中学教师阎晓梅及斗门区白蕉镇虾山村党支部书记杨云锋先后讲述了各自的先进事迹。



昨日,珠海市“不忘初心、牢记使命”主题教育先进事迹报告会在珠海广播电视台演播大厅举行,7名优秀党员先后讲述了各自的先进事迹。

苏权科：
用奋斗架起中国脊梁



“去年10月23日,习近平总书记亲自出席港珠澳大桥开通仪式,宣布大桥正式开通。习近平总书记说,这是一座圆梦桥、同心桥、自信桥、复兴桥。”在报告会上,重温一年前现场聆听习近平总书记讲话时的情形,苏权科依然心潮澎湃。

想象的。国之重器来不得半点马虎,大桥的海底沉管隧道建设就是典型的例子。这个只有少数西方国家掌握的卡脖子的技术,硬是被大桥人凭着一股拼劲和韧劲艰难攻克,制成了世界上最大的混凝土沉管构件——每个长达180米,重达8万吨。

颜军：
平凡航天人 不凡航天梦



“作为一个平凡的航天人,我的初心和使命,就是通过对国家急需的宇航芯片及卫星大数据的研制,推动商业航天产业的发展,为我国迈向航天强国贡献力量。”颜军如是说。

特在航空航天领域迅速做大做强。敢闯敢拼、坚持创新是颜军最大的特质,不沉浸于过去的成功和喜悦,他带领欧比特“二次创业”,参与国家空间基础设施建设,打造“珠海一号”遥感卫星星座、开辟卫星大数据产业的发展。

阎晓梅：
不忘初心 扎根教育



作为一名工作了30年的教育工作者,一名党员教师,该以怎样的姿态投入火热的教育事业,才能不负重托,向党和人民交一份合格的答卷?

晓梅是这么说的,也是这么做的。阎晓梅回忆,曾经带过一个艺术特长生班的女生,学业基础比较薄弱,便经常同她交流谈心,后来发现这个女生有当模特的想法,就在不影响学业的情况下鼓励她参加模特比赛。这个女生最终获得“新思路模特大赛”等多个奖项,考入理想大学。

叶锦财：
甘做基层和谐的忠诚守护人



在矛盾纠纷面前,他是“和事佬”“灭火员”;在社区矫正人员面前,他是矫正制度的“坚决执行者”和社区矫正人员的“知心人”;当辖区居民、企业需要法律服务时,他又化身成为“引路人”“店小二”。

成。叶锦财赶到后,耐心地做外来务工人员的思想工作、安抚他们的情绪,经过4个多小时的调解,涉事公司、包工头和外来务工人员三方终于就薪酬问题达成一致意见,这起持续了三天两夜的群体性纠纷得以圆满解决。

王桂湘：
做好海岛居民健康“守门人”



为了危重病患能第一时间得到有效救治,吃住都在医院;早期照明靠煤油灯和蜡烛,注射器消毒靠医生砍柴烧水蒸煮;医院的检查、收费、检药、打针、洗诊室床单等都是自己干;接到急救电话要第一时间赶到海岛的每个角落;经常紧急赶往码头搭乘快艇开展海上救援……

超强台风“天鸽”在珠海登陆,桂山岛连续数天停电、通讯全部中断,成为了一座“孤岛”。卫生院的大门被大风刮跑了,门铃也坏了,担心病人晚上来看病找不到医生,王桂湘搬了一张诊断床,在大门口和衣而眠守了3个晚上,因此被岛上的居民称作“守门医生”。

杨云锋：
爱我家乡 建设虾山



斗门区白蕉镇虾山村曾经是有名的“问题特别突出村”。2014年,新一届村“两委”班子上任。村党支部书记、村委会主任杨云锋带领新班子成员,在3年多的时间里,让虾山村实现了美丽蜕变,一举摘掉“问题村”帽子,村党支部被评为广东省先进基层党组织,杨云锋获广东省优秀农村(社区)党组织书记称号。

杨云锋说,很多新上任的村干部都是新官不理旧事、回避、做好人,这样的工作作风会阻碍村的未来发展,不利于村内各项工作的开展。

采写:本报记者 靳碧海 见习记者 张景璐
摄影:本报记者 李建东